

李亚在市党政考察团徐州学习考察座谈会上强调

全面深化“9+2”布局 着力推进转型发展 推动洛阳高质量发展取得新成效

□记者 李江涛

21日至22日,市委书记李亚、市长刘宛康带领市党政考察团到徐州学习考察产业转型、科技创新、城市规划建设管理、生态文明建设等方面工作。23日,李亚主持召开学习考察座谈会,交流学习考察体会。李亚强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立新发展理念,全面深化“9+2”工作布局,着力推进转型发展,推动洛阳高质量发展取得新成效。

徐州地处苏鲁豫皖四省交界,是汉文化的发祥地、淮海经济区的中心城市、江苏省重点规划建设的四个特大城市和三大都市圈核心城市之一、江苏省重要的能源基地、全国重要的综合交通枢纽,先后荣获全国文明城市、中国人居环境奖、国家生态园林城市、国家卫生城市、中国优秀旅游城市、国家环保模范城市和国家森林城市等称号。2017年,徐州实现地区生产总值6606亿元。

在徐州考察期间,考察团一行首先来到云龙湖,徒步参观沉水廊道、万福广场等工程,详细了解云龙湖综合改造工程规划建设情况,切身感受徐州城市景观设计建设的优美、大气和精致。在徐州科技创新谷、徐州国家安全科技产业园,考察团一行深入园区部分企业,详细了解高新技术项目的研发孵化、成果转化等情况。在徐州重型机械有限公司,考察团一行走进生产车间,学习徐工集团近年来加快创新发展、跨越发展的思路举措。在潘安湖湿地公园,考察团一行听取

了潘安湖采煤沉陷地生态修复工程建设情况,感受从百年矿区到生态公园的华丽转变。考察团一行还考察了徐州规划馆、雷奥医疗设备有限公司。一路走来,考察团成员仔细看、认真听、详细问,徐州大手笔的城市规划、先进的装备制造产业、加快转型发展的步伐和真抓实干的工作作风,给大家留下了深刻印象。

座谈会上,考察团成员围绕学习考察的收获和体会、差距和问题、建议和打算分别作了发言。李亚在讲话中指出,通过到徐州学习考察,大家学出了清醒忧患,学出了信心决心,学出了思路启示,学出了措施方法,达到了“跳出洛阳看洛阳”的效果,要切实用好他山之石,加快推进自身发展。

李亚指出,徐州的发展实践,特别是党的十八大之后走出的独具特色的发展之路,是深入贯彻新发展理念的实践过程,是坚持以人民为中心发展思想的实践过程,是落实习近平生态文明思想的实践过程,是推动城市转型发展的实践过程。徐州的发展实践,使我们进一步增强了贯彻落实党中央和习近平总书记决策部署的坚定性自觉性。近年,市委、市政府深入贯彻新发展理念和习近平总书记打好“四张牌”等重要要求,提出了推进“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标的发展思路举措,着力打造河南新的增长极。这些思路举措与党中央和总书记的要求是一致的,与洛阳的实际是吻合的,也取得了显著成效。实践表明,只要按照党中央的决策部署和总书记的嘱托要求去做,我们的方向就明、路子就顺、效果就好、

前景就广阔。全市上下要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续完善提升落实思路举措,不断推动洛阳发展再取新成效。

李亚指出,徐州的发展成效,使我们进一步对上了标杆、找到了差距。洛阳和徐州有很多相似相通之处,都是新中国重点建设的老工业基地、国家区域性中心城市、“一带一路”重要节点城市。通过学习考察,要深刻认识到洛阳与徐州在发展速度、发展质量、发展方式理念、机制体制、发展层次品位等方面存在的差距,尤其是干事创业精气神方面的差距。各级各部门和广大领导干部要时刻保持清醒忧患,敢于争一流、创最优,说干就干、干则必成,持之以恒、久久为功,全力以赴把工作做得更好,在新时代展现新担当新作为。

李亚强调,徐州的转型之路,使我们进一步坚定和明确了洛阳推动高质量发展的路径。要始终坚持发展是第一要务、创新是第一动力、人才是第一资源,学习借鉴徐州先进经验和做法,全面深化“9+2”工作布局,着力推进转型发展,不断推动洛阳高质量发展取得新成效。一要全面深化现代创新体系、现代产业体系、现代市场体系、现代开放体系,着力推动产业转型。要加快构建“565”现代产业体系,培育更多规模大、带动能力强的产业集群;加大“三大改造”力度,促使产业结构调高、调优、调轻、调强;加快现代创新体系建设,推进“四链融合”、打通“四个通道”、实施“双倍增计划”,在创新联盟和技术转化上下更大功夫;建好平台、用好平台,进一步提升开放水平。

二要全面深化现代城镇体系、文化传承创新体系、现代基础设施体系,着力推进城市转型。要强化组团发展理念,促使每个组团都能支撑经济发展;坚持以文“化”城,推进文旅融合发展,加快推动国际文化旅游名城建设;认真落实全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会要求,促使县级城市建设更有水平、更有品位、更有实效;不折不扣按节点推进城建重点项目建设,推进不力的要严肃问责。三要全面深化生态环境体系,着力推进生态转型。要深化“五大行动”,抓好“四河三渠”综合整治,从严从快从实抓好中央环保督察组“回头看”交办案件和线索办理,确保问题整改到位,不断提升人民群众生态获得感。四要坚持以人民为中心,深化公共服务体系,打好防范化解重大风险攻坚战,着力推进社会转型。要持续办好民生实事,加快医疗、文化、卫生、教育等公共服务建设;抓好社会治安、安全生产工作,积极创新社会治理方式,确保社会大局稳定。五要切实转变工作方式、思维方式、领导方式,着力推进机制体制转型。要深化“放管服”改革,着力优化营商环境,持续搭建创新发展平台;进一步激励广大干部在新时代新担当新作为,领导干部要率先垂范转变思维方式和工作方式。

徐州市委书记周铁根,徐州市委副书记、代市长庄兆林等陪同考察,并介绍了徐州基本市情和经济社会发展情况。我市领导胡衡庐、王敬林、王琰君、侯占国、贺敏、李钢锤和部分县(市)区委、市直委局主要负责同志等参加学习考察和座谈。



图为资料图片

洛阳晚报教育周刊 | 洛阳市第一高级中学 | 洛阳理工学院附中

2018洛阳高招咨询会

主办单位: 洛阳晚报教育周刊 洛阳市第一高级中学 洛阳理工学院附属中学

- **时间及地点:** 6月25日、26日 洛阳一高(学府街39号) 9:00-17:00
6月27日 洛阳理工附中(九都西路6号) 9:00-17:00
- **面向人群:** 今年参加高考的学生及其家长**免费参加**
- **主要内容:** 国内近百所高校招生负责人面对面
高考志愿填报报告会

咨询热线: 65156031 65156032

高招咨询会更多信息, 请关注



洛报教育
微信公众号



洛阳晚报教育周刊
微信公众号

鸣谢: 洛阳大不同实业有限公司、港乾大厦

洛阳一高: 市内乘坐31路、96路、72路、95路公交车均可到达

理工附中: 2路、7路、8路、29路、30路、32路、45路、69路公交车到珠江路路口下车; 21路、28路、40路、46路公交车可就近下车